Carta presentación- modelo

Nombre. Apellidos

Calle.Número

Código postal. Ciudad

País.

Teléfono: (con código internacional)

suEmail@provider.com
Lugar y fecha

Asunto: Prácticas como ( por ejemplo) ... Assistant Area Manager
Estimados Señores,

me gustaría solicitar el puesto de Assistant Area Manager en alguna compañía multinacional en Barcelona.
Soy una persona sociable y responsable. Además, disfruto el contacto y el trato con otras personas. Me gustan las lenguas extranjeras, el contacto con otras culturas y ocuparme de problemas económicos. Es por eso que empecé a estudiar Administración de Empresas y Comercio Internacional en la Universidad de XXXXXX. 

En mis estudios aprendo, entre otros, conocimientos bien fundados de marketing y organización, los que profundicé en mis prácticas pasadas. A través de las mismas me convencí de que trabajar en estas áreas sería un reto y al mismo tiempo muy provechoso para mí. En mis prácticas en la agencia de publicidad ServicePlan y en VOLKSWAGEN tuve mucho contacto directo con cliente, lo que mejoró mi capacidad en marketing y ventas.

Como pasé un año en los Estados Unidos e hice un curso de idioma español en Barcelona estoy acostumbrada a manejarme con personas de culturas extranjeras. Barcelona, en particular, me interesa porque me gusta mucho la cultura mediterránea y el ambiente abierto de su ciudad.  

En caso de preguntas no dude en contactarme. 

En espera de sus noticias reciba un cordial saludo.

Atentamente les saluda,

( Firma)

